

# Hyun Bin la Berlinala

de *Carina T.*



Actorul **Hyun Bin** va putea să participe pe covorul roșu de la Berlin, la **Festivalul Internațional de Film**, înainte de a pleca în armată pe 7 martie. Hyun primit

permisiunea din partea autoritatilor de a părăsi țara între 15-23 februarie. Festivalul, cunoscut sub numele de *Berlinale*, se desfășoară în perioada 10- 20 februarie. Hyun a cerut permisiunea să plece cu scopul de a participa la festival, cu doar o lună înainte de a începe serviciul militar, dar a fost inițial informat că permisiunea nu îi va fi dată. Cu toate acestea, în urma unei scrisori de la Ministerul Culturii, Sportului și Turismului către Administrația Militară Manpower prin care se sublinia prestigiul festivalului de film și se garanta că actorul se va prezenta la timp la datorie, au fost motive suficiente pentru ca Hyun Bin să primească aprobarea să plece.



*Come Rain Come Shine (Movie, 2011)*



# 만주

현빈 탕웨이 (각본·감독) 김태용

WWW.MANCHU2011.COM

*Late autumn* (movie, 2010) Dou? dintre filmele lui Hyun Bin vor fi proiectate la festivalul german de prestigiu. "**Come Rain Come Shine**", în care joac? al?turi de **Im Soo-jeong**, va concura pentru Ursul de Aur, la fel ca ?i proiectul s?u multina?ional "**Late Autumn**" în care poate fi v?zut al?turi de **Tang Wei**. Hyun Bin a înregistrat recent un imens succes odat? cu întoarcerea sa pe micul ecran, în drama produs? de SBS "**Secret Garden**". La a 61-a edi?ie a Festivalului Interna?ional de Film de la Berlin vor rula nou? filme din Coreea.



**Late Autumn** (2011) Cunoscut ?i ca "**Manchu**", este o co-produc?ie între Coreea de Sud, Hong Kong, China ?i Statele Unite ale Americii.



O femeie, care este închis? pentru uciderea so?ului ei, este eliberat? în cele din urm?. Pe drum spre Seattle, un b?rbat ia acela?i autobuz ca ?i ea. Presentându-se ca un coleg coreean, el împrumut? biletul de autobuz de la ea ?i pleac? l?șând-o în urm?. Când cei doi se întâlnesc din nou în Seattle ?i se simt atra?i unul de cel?lalt.





Acesta este un remake al filmului coreean cu același titlu, regizat de Lee Man-hee-l în 1966. Actrița chineză din rolul principal **Tang Wei** și actorul sud-coreean **Hyun Bin**, trăiesc povestea de dragoste a doi oameni abandonați de societate. Povestea lor reflectă, de asemenea, situația actuală a grupurilor minoritare din Statele Unite. Dintre multiplele scene frumos compuse, cea din parcul de distracții este cu adevărat uimitoare. Când cei doi văd un cuplu de albi vorbind între ei și eroii principali dubleză cumva conversația cu propria poveste, privind la buzele americanilor. Faptul că acest lucru, cei doi dezvoltă organic propria lor durere. Scena dă impresia unui film într-un film - o caracteristică a regizorului **Kim Tae-yong**. (Lee Sang-yong) **Come Rain Come Shine** (2011)



**Hyun Bin** joacă un rol destul de greu de definit. E dificil de spus ce fel de persoană este. **Im Soo-jeong** interpretează rolul unei femei care își părăsește casa din cauza unui bărbat. Acest film este despre un cuplu căsătorit de cinci ani, iar viața lor este un fel de joc de-a v-a-și ascunselea în inimile lor. Filmul "Come Rain Come Shine" a fost selectat în competiția principală pentru Berlinale.





*Im Soo-jeong* Surse: [news.nate.com](http://news.nate.com), [koreatimes.co.kr](http://koreatimes.co.kr), [www.piff.org](http://www.piff.org)